

植树赏花、采摘蔬果、挖野菜……

近报生日派对,百名读者共植希望之树

□本版采写 高雯 刘一梦 郝小庆 刘紫薇
□本版摄影 郭建政 金灿

14日,春风拂面、天朗气清,“中广乐好365”近报读者共植一片绿暨近报创刊两周年生日派对在济南市彩石镇桃花岛景区热闹开启。这是近报创刊两周年系列活动的第一站,近百位读者们共同种下希望之树,采摘新鲜蔬果和野菜,在樱花林间欣赏美景,亲近自然的城郊游让大家感到轻松愉悦,身心舒畅。

“两年前的4月8日,近报像一株春日的新芽破土而生。两年时间里,我们把身边的大事小情、历史故事文摘、健康养生知识和娱乐体育资讯传递到您的家中。”近报融媒总经理李强说,为了感谢两年来读者朋友们对我们的支持与陪伴,近报特意邀请了近百位读者朋友,和记者、编辑们一同种下希望之树,为近报庆祝生日。

在一片樱花树旁,读者们挥动铁锹、铲子等工具,挖坑、扶苗、封土培实、浇水,齐心协力栽种下木槿树。大约半个小时后,一排排木槿树苗便挺拔地站在了春日的阳光下。读者们还把写好的许愿卡系在树上,“近报与我们共成长”“愿小树和我们一样活到130岁”“愿近报越



读者们“共植一片绿”,忙得不亦乐乎。

办越好”……一张张许愿卡承载着读者的心愿和希望随风摇摆,伴随着小树苗茁壮成长。

植树活动结束后,有的读者进入采摘园,一边品尝一边动手采摘新鲜蔬果,有的读者看中了一旁空地上自由生长的野菜,拿出随身携带的小铲子挖起了野菜。

“这些黄瓜、西红柿都挺好吃的,主要是够新鲜,自己采摘也挺有意思。”读者们几人一組,忙得热热闹闹。

农家午餐结束后,活动也接近了尾声。回程的大巴车已经准备出发,但不少读者还没玩够,恋恋不舍地拍照留

念。通过近报读者服务中心报名活动的贺建维和李为群女士特别喜欢这次活动,一定要在落英缤纷的樱花林边多拍几张照片。

前来参加活动的读者有的是通过近报官方微信报名,还有的来自近报读者服务中心。中广乐好365近报读者服务中心主任蔡韶松说,近报读者服务中心是近报与读者沟通的桥梁和纽带,让读者们对近报有更深的了解。尤其是通过这样接地气的活动,读者们能与近报的编辑记者们面对面,使近报真正走进读者心中。

近报融媒总编辑金云伟说,在近报创刊两周年之际,我们推出了近报读者“共植一片绿”“泉城跳起来”等系列活动,今后,近报将继续做好融字文章,加强与读者朋友之间的交流与互动,也希望读者们建言献策,积极参与,让我们近点,近点,再近点,像我们栽种的小树苗一样,一起愉快生活,一起吹日晒太阳。



小朋友在许愿卡上写下了稚嫩的心愿。

1 心愿挂在树苗上“茁壮成长”



读者郝茜一家积极参与植树活动。

上午10点左右,植树活动正式开始,读者们分小组领取了木槿树苗和工具,不到半小时就种下了几十棵树苗。树苗种好后,读者们又在许愿卡上写好心愿,挂在小树苗上,一张张许愿卡迎风飞舞,画面挺浪漫。

来自近报读者服务中心的陈衍春今年71岁了,他是近报的忠实读者。陈衍春在工作人员的帮助下仔仔细细地种好了树苗。“近报内容很丰富,一期能看好几天,每一期都能获得很多新知识。”陈衍春说,不断的看报学习让他觉得自己还在不断成长,这次出来植树赏花,活动活动筋骨感觉身体也年轻了。正因



读者靠着工作人员的后背写下愿望。

如此,陈衍春在许愿卡上写的愿望是“愿我和小树一样在这里成长”。

其他读者的愿望也各有特点,不少还很有趣。一位大块头的读者写道“再瘦20斤”,另一位苗条的读者却写了“再长20斤”;有的读者对小树苗寄予厚望:“参天大树,后人乘凉”、“茁壮成长,早日开花结果”;有的读者为近报加油鼓励:“近报蒸蒸日上,近报人貌美如花”、“近报越办越好”;还有的读者寄托了对自己和家人、甚至对世界的美好祝愿和想象:“用心生活,过好每一天”、“愿济南更美”、“祖国统一,世界和平,家国安宁,家人健康”。

2 离不开的报纸,离不开的陪伴

济南市民郝茜通过近报微信公众号报了名,带着父亲、妹妹一起来参加活动。“近报刚创刊时,我们一家就开始看了,也算是陪着近报一起长大了!”郝茜说,自己是“山东有线”的忠实用户,两年前,刚创刊的近报被送到了郝茜家中,郝茜便成为了第一批读者。

郝茜76岁的父亲也是近报的忠实读者。每期报纸按时邮寄到郝茜家中后,等郝茜一家人看完,她便把报纸送到父亲家中,两家人传阅。现在,郝茜和她的父亲已经习惯了有报纸陪伴的日子。“有时候忙的忘了给父亲送过去,老人家还不乐意嘞!”郝茜说,最近打算再给父亲家里订一份,省的拿来拿去麻烦。植树活动中,郝茜一家人在许愿卡

上也写下祝福:希望一家人身体健康,近报越办越好!“这个报纸不像其他报纸,更像是一本小杂志,能保存很久不过时,一些有意思的文摘故事能来回看个五六遍呢!”郝茜说,这次植树赏花活动,为她和家人提供了一次难得的郊游机会,也让他们对近报有了更深的了解。



近报读者服务中心的工作人员和读者合影。

3 内容实用爱不释手 剪报压到桌面上收藏

黄梅梅和母亲是本报的忠实读者,收到活动邀请后,她们积极地在近报微信公众号上报了名。两人植完树,又去了采摘园采摘有机蔬菜。“这里的西红柿还不错,不酸,主要是够新鲜,现尝现摘,自己动手挺有意思的。”黄梅梅说,也难得有这样的机会能来植树、采摘,特别放松身心,亲近自然。

黄梅梅的母亲对近报称赞有加,认为近报很有特色。“我爱看报纸,以前家里订很多,现在只看近报这一份,每天边看边等着新一期送上门。我最喜欢大健康版块,一看就很权威,但又通俗易懂。钩沉我也很喜欢,这种文摘类的版

块总是可以一读再读。”黄妈妈说,最近近报的野菜策划做的很好,她专门把报纸剪下来,压在桌子的玻璃板下边。“近报的很多稿子,版块都很贴近生活,是真正有用的信息,值得收藏。”

此外,黄梅梅和母亲还对近报提出了一些建议,比如加强与读者的互动,关注社会上更多群体等。“今天的活动是读者和近报的记者、编辑们难得的亲密互动机会,如果这样的机会多一些,应该能让读者和近报一起更快更好地成长。”黄梅梅说,作为一名教师,她希望近报能多多关注教师群体以及其他更多各行各业的人。

4 读者服务中心是读者们的大家庭



读者们迫不及待地看起了手上的报纸。



两位白发老人查看活动现场的展板。

参与此次活动的很多读者是通过近报读者服务中心报名的。济南“近报读者服务中心”于去年9月正式在“中广乐好365平台”挂牌成立,位于英雄山路84号鲁润名商广场4楼B2-401室,为周边社区居民提供报纸试读,优惠订阅等服务。

“近报读者服务中心现在有几千名读者会员,在服务中心,读者们不光能享受读报的优惠和便利,还可以通过‘中广乐好365服务平台’参与社交活动、文艺比赛、平价旅游等一系列便民服务。”中广乐好365近报读者服务中心主任蔡韶松介绍,加入会员不需要什么门槛,只要是近报的忠实读者,就可以加入读者服务中心的大家庭。